

**Plán a režim návštev v rámci plánu uvoľňovania opatrení v súvislosti  
s ochorením COVID - 19**

**platný od 04.10.2021 až do odvolania**

**Covid automat: okres Považská Bystrica - farba: červená 1.st. ohrozenia**

(Podmienky sa môžu meniť v závislosti od epidemiologickej situácie a zdravotný, stavom prijímateľov)

<b>Priestory vyhradené pre návštevy</b>	Prioritne sa návštevy budú uskutočňovať v exteriéri zariadenia - nádvorie, altánok. V prípade zlého počasia budú návštevy prebiehať vo vyhradených priestoroch v interiéri (presklené ozvučené miestnosti na medziposchodiach) zariadenia.  Návšteva na izbe imobilného prijímateľa je možná za dodržania všetkých platných epidemiologických opatrení.
<b>Dĺžka návštevy</b>	Maximálna dĺžka návštevy je 30 minút v súlade s epidemiologickou situáciou a zdravotným stavom prijímateľov.
<b>Počet návštevníkov u jedného prijímateľa</b>	Maximálne 2 osoby v interiéri v súlade s epidemiologickou situáciou a zdravotným stavom prijímateľov.
<b>Kontakt pre návštevy</b>	Informátor ZPS Katka - <b>0948 376 133</b>
<b>Návštevne hodiny</b>	Pondelok až piatok od 14:00 do 16:30 hod., v sobotu a v nedeľu dopoludnia od 9,00 – 11,00 hod. a popoludní od 14,00 – 16,30 hod.
<b>Podmienky pre návštevníkov</b>	Návšteva v interiéri používa po celý čas určené ochranné pomôcky (rúško, respirátor, dezinfekciu rúk). Návštevy podliehajú opatreniam - <b>OTP</b> -. V exteriéri je povinné prekrytie horných dýchacích ciest pri vzdialenosti menšej ako 2 metre. V prípade dažďa a snehu vyžadujeme používať návleky na obuv.
<b>Po ukončení návštevy</b>	Po ukončení návštev službukonajúci personál priestory vydezinfikuje.

Pri zhoršení epidemiologických podmienok, ako aj pri nedodržaní uvedených podmienok si štatutárny zástupca zariadenia sociálnych služieb vyhradzuje možnosť obmedziť návštevy opätovne a to aj plošne alebo v niektorých dňoch alebo pre konkrétneho návštevníka, ktorý nedodržia podmienky stanovené v Pláne a režime návštev.

Dňa: 04.10.2021

**PhDr. Iveta Pospíšilová,**  
riaditeľka Pokoj v duši n. o.